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Medidas de Tendencia Central

DATOS NO AGRUPADOS O DESAGRUPADOS

Ejercicio 1. Los siguientes datos representan la cantidad de minutos que
30 estudiantes invierten para trasladarse de su casa a la escuela.
Determina la media, mediana y moda.

15,15,15,16,17,18, 19, 19,20, 21, 23, 23, 24, 25, 25, 25, 28, 28, 29,
31,32, 32, 32,33, 33,36,41, 42,43, 43.

=YX = 803=26.76
N 30

MED=N+1 = 30+1 =31=155 25 +25=50= 25

2 2 2 2 2

MoDA = 15,25,32



Medidas de Dispersion
DATOS NO AGRUPADOS O DESAGRUPADOS

Ejercicio 2. Calcular la varianza, la desviacion estandar y el coeficiente
de variacion de los siguientes datos: 2, 4, 6 y 8 sabiendo que corresponden

a una muestra.

. Xxi , , ,
X = —— Media aritmetica
n
Y(xi — x)?
S? = u Varianza
n—1

S = 1/S? Desviacion estandar

¥20 = 5
4

5?2 = (2=5)%+(4—5)% + (6 — 5)% + (8 — 5)?

4-1
S2=9+1+1+9=20=6.66
3
S = 6.66 =2.58

C.Vv=2.58(100)=51.6
5




DATOS AGRUPADOS EN INTERVALOS

Ejercicio 3. En la siguiente tabla aparecen los datos correspondientes a
la cantidad de cuadernos vendidos por una papeleria durante 30 dias.
Determina la varianza,

la desviacion estandar y el coeficiente de

variacion.
Cantidad de Ndamero de Punto e —\2
cuade_rnos s - f* pm (pm — %) fx(pm-X)
vendidos
(f (pm)
5-10 3 7.5 22.5 100 300
10-15 7 12.5 875 25 175
15 -20 10 17.5 175 0 0
20 - 25 8 22.5 180 1.65 224
25 - 30 1 27.5 275 100 100
30-35 1 325 325 225 225
Total 30 525 1024
g=2X - 32 _q75 CV= S (100)
n 30
X
52 — ng:—"_l;")z C.V=5.94 = (100)
17.5
S2 = % =35.31 C.V=33.94%
S =+s2 S = /3531




Medidas de Posicion

Ejercicio 4. Los siguientes datos representan el numero de puntos

obtenidos como resultado de un test de inteligencia:

25, 28, 30, 30, 35, 35, 36, 37, 37, 38, 40, 40, 40, 40, 40, 40, 41, 43, 48, 50
Determina:

Q2 =38

D7 =40

D9 =43

P15=30

_2(20) _ 40
4 4

Q2 =10 38

p7 =239 _120_ 41, 40
10 10

Do= 2(20) _180 _ ;4 43
10 10

p15== 252D 3004 30
100 100




